11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 14:23:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.03.2009 13:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169043/answer/169044




ITo pe3ylbTaTaM aHaJIM30B HUKAKOTO MAUCTUTA HET. HpI/I‘-II/IHa M3MeHEeHU B aHann3ax CKOpee BCero
nmouyeyHas. Hamo 06CH6JIOB&TB IIOYKH.



